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Exercice 1 (angle orientes) '

Soit 4 et B deux points du plan tel que AB = 3
1) Déterminer et construire 'ensemble C; = {M € P tel que (M—Z,—\W) = % [27‘[]}
2) On d¢signe par C, = {M € P tel que Z—z = 2}
a) Soit G le barycentre des points pondérés (4, 1)et (B, —4)
Montrer que M € C, < MG? = %(GAZ — 4GB?)
b) En déduire que C, est un cercle de dont on preécisera le centre et le rayon

3) Construire le point € du plan tel que (54), E?)) = % [2m] et CA = 2CB

Exercice 2 trigonométrie
)

1) a) Montrer que pour tout réel x on a : 4 sinx cosx cos 2x = sin 4x

b) En déduire que cos (g) cos (2—”) =1

5 4
2) a) Montrer que cos (%) +cos (3?”) ==
b) En déduire que cos (g) —cos (2?”) = %

T

3) calculer les valeurs exactes de cos (5) et cos (2?”)

Exercice 3 (trigonométrie)

1) a) Montrer que pour tout réel x -

" 7T " n
cosx +V3sinx = 2cos(x—§) = 251n(x+g)

, . A . A _
b) En déduire alors que cos (E) ++/3 sin (E) =2
2) soit f(x) = 1+ cos(2x) + V3 sin(2x)
a) Vérifier que f(x) = 2 cos %x + 2v/3 cos x sinx
b) Montrer alors que f(x) = 4 cos x sin(x + %)

¢) calculer de deux manicres f (1”—2) et en déduire cos(%)
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